



В Государственной Думе РФ состоялась рабочая встреча Александра Бастрыкина с депутатами фракций «Единая Россия» и «Справедливая Россия»

Сегодня в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации состоялась рабочая встреча исполняющего обязанности Председателя Следственного комитета РФ Александра Бастрыкина с депутатами из фракций «Единая Россия» и «Справедливая Россия». На встрече обсуждались проект закона «О Следственном комитете Российской Федерации», а также поправки в уголовное и уголовно-процессуальное законодательство и ряд других законов в связи с созданием Следственного комитета Российской Федерации.

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511794>